
Звіт старости
Андрієвицького старостинського округу Ємільчинської ОТГ Коваля Ігоря

Юрійовича про проведену роботу за 2024 рік

Керуючись Конституцією та Законодавством України, актами Президента
України та Кабінету Міністрів України, Статутом Ємільчинської ОТГ,
Регламентом селищної ради, Положенням про старосту та іншими нормативно-
правовими актами, що визначають порядок та мою діяльність і
взаємовідносини з Ємільчинською ОТГ звітую про роботу старости
Андрієвицького старостинського округу за 2024 рік.

Площа територія села Андрієвичі складає 629,2 га., де розташовагні
наступні об’єкти інфроструктури: сільський клуб, сільська бібліотека, цервка,
школа, фельдшерський пункт, 1 - магазини, користуються землею
сільськогосподарські підприемства СТОВ «Світанок», СТОВ «Поліський -
край», СТОВ «Восток-Запад» ,ТОВ «Агро –Ємільчине 2», фермерські
господарства: «Велика родина і «К», та «Мить» ,ФОП Майданович Іван
Сергійович є пилорама  ПП БФ «Інтеркрайт» ,яка на даний час непрацює ,
центр старостинського округу, через село проходить Південно–Західна
залізнична колія, яка утворила зупинку для перевезення пасажирів , маємо
місця відпочинку  «Наталчину криничку » та парк «Молодіжний».
Кількісні дані населення села Андрієвичі
Чисельність наявного населення в селах станом на 01.01.2024 року
складає 549 особи з них 495зареєстрованих . З них: особи від 0 -17 років –110
зареєстрованих, працездатні –321, пенсіонери за віком – 147.
Міграційний рух населення станом на 01.01.2024 р.: померли - 5 осіб;
народились - 5 осіб, прибули - 7 , вибули - 30
Соціальний захист населення
На території сіл проживають:

 16 багатодітні сім'ї, в яких виховується 54 дітей;
 12 учасників бойових дій ;
 2 інваліда війни
 3 дитини з обмеженими фізичними можливостями :
 7 учасник ліквідації аварії на ЧАЕС;
 3 воїнів-інтернаціоналістів;
 147 пенсіонерів
 48 інвалідів всіх груп ;

Соціальним працівником обслуговується 10 одиноких пристарілих громадян,
які потребують стороннього догляду.
Відповідно до покладених на мене повноважень:
- брав участь у засіданнях виконавчого комітету та селищної ради . Виконую
доручення селищної ради, її виконавчого комітету, селищного голови,
інформую їх про виконання ;
- сприяю виконанню на території села Андрієвичі, Програми соціально-
економічного та культурного розвитку, затверджених рішенням селищної ради;
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- понеділок, вівторок, четвер з 9.00 до 13.00 год. здійснюю прийом громадян,
які звертаються з проблемами різного характеру. Надаю рекомендації та
консультації. Особистий прийом громадян дає змогу контролювати стан
дотримання їхніх прав і законних інтересів у сфері соціального захисту,
культури, освіти, фізичної культури та спорту, житлово-комунального
господарства, реалізації ними права на працю та медичну допомогу;
- веду усний прийом громадян, 78 громадян, які звернулись на особистий
прийом отримали відповідну інформацію та перелік необхідних документів,
контактні телефони, адреса;
- приймаю від членів громади села заяви, адресовані органам та посадовим
особам селищної ради, передаю їх за призначенням;
- здійснюється моніторинг за дотриманням на території села Андрієвичі
громадського порядку, слідкую за станом благоустрою території села ;
- здійснюється облік, ведення, зберігання погосподарських книг, видаються
довідки у межах наданих повноважень: видано – 193 довідки Проведено 34
обстеження умов проживання громадян для надання відповідних актів до
соціальних служб;
- оформлено 93 справи для отримання громадянами пільг, субсидій,
компенсацій
- Відповідно до Закону України від 10.12.15 р. № 888-VIII «Про внесення змін
до деяких законодавчих актів України щодо розширення повноважень органів
місцевого самоврядування та оптимізації надання адміністративних послуг» на
мене покладено повноваження щодо реєстрації місця проживання громадян на
території зареєстровано місце проживання - 12 осіб, знято з реєстрації –7 осіб ;
зареєстровано новонароджених – 4 дітей;
- вчиняю нотаріальні дії в межах своєї компетенції було вчинено 14
нотаріальних дій, готую відповідні документи для оформлення спадщини,
засвідчую документи та вірність їх копій;
- веду військовий та статистичний облік;
- вирішую господарські питання біля приміщення старостинського округу, а
саме:прибирання снігу, заготівля та рубання дров на зиму,проведення ремонтів
приміщення та опалення та інше.

Протягом 2024 року, відповідно до повноважень передбачених ст..54-1
Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" здійснював контроль
за станом благоустрою території села Андрієвичі з ході якого проводились
наступні заходи:

- підтримувався
задовільний стан доріг
села Андрієвичі, які
складають близько 20
км. Окрім сільських
доріг проводиться 5
раз грейдерування
дороги Андрієвичі –

Симони та дороги загального користування місцевого значення протяжністю 2



3

км, на якій обслуговуюче підприємство один раз за 2024 провело роботи по
поліпшенню дорожнього полотна. В проведені таких робіт допомогли керівник
СТОВ «Світанок» Черноус Н.І., ФОП Майданович І.С, ФОП Майданович А.В.,
Ємільчинська селищна рада окремі власники тракторів та автомобілів села
Андрієвичі,небайдужі громадяни. Спільно із Симонівським  округом
проводився 2 рази ремонт  ділянки дороги між
Симонами та Андрієвичами, а саме висипання близько 900 тон цегли з
симонівських корівників ранньою весною , ремонт дороги між Андрієвичами та

Симонами  у листопада 2024 де було використано близько 75 тон підсипної
суміші .Вирубування кущів по вулиці Купріянщина для нормального проїзду
шкільного автобуса .

Також в 2024 році власними зусиллями та за допомогою Черноуса Романа було
проведено підсипання дороги ,яка є важливою для жителів села Андрієвичі та
Маринівка , Рихальськ
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- на території села Андрієвичі є
кладовище, яке займає площу 2,5 га де є
в
більшості поховання з сіл Непізнаничі,
Рихальське, Маринівка, також є із різних
куточків України .В 2024 році брали
активну участь у прибиранні, кладовища
Андрієвчани. В ході чого було по кругу
було відремонтована огорожа, прибрано
від сміття кладовище, збудовано близько
100 метрів нової огорожі. Допомогли
голова СТОВ «Світанок» Чорноус Н.І.,
приватний підприємець Джигерей
Володимир Вікторович Отець Володимир
з Церкви Свята Різдва Пресвятої
Богородиці, ФОП Майданович Іван

Сергійович. окремі власники тракторів та автомобілів села Андрієвичі,
небайдужі громадяни ;

-
в

парку «Молодіжний» в якому розташовані декоративні
об’єкти, гойдалки . було проведено прибирання сухого
листя, косіння бур’янів та трави, вивезення сміття із
смітників, підфарбовування та ремонт декоративних
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об’єктів, вирізування аварійних дерев , які використовуються на опалення
приміщення старостинського округуМатеріали для проведення ремонтів
надавали Отець Володимир з Церкви Свята Різдва Пресвятої Богородиці, ФОП
Майданович Іван Сергійович , найактивніше допомагав у проведенні робі
Денисюк Микола Володимирович –вчитель Андрієвицького ліцею . Завдяки не
байдужим жителям села парк знаходився у відповідному санітарному стані
тобто був та є придатний для відпочинку дітей та дорослих.

Також проводили ремонт та побілку огорожі біля ФП села
Андрієвичі власними силами та за допомогою небайдужих
жителів села .

Постійно на протязі року прибирали
могили та пам’ятники історії розташовані
на території округу.

Центральним водозбором села є став
села Андрієвичі площею 7,00 га., який
знаходиться на руслі річки Уборть, який
вже продовж кількох років і зариблюємо.

На протязі кількох років в став випущено на 30 тисяч гривень малька риби
різних порід .Кошти збиралися із усіх усюд в більшості в Андрієвчан та
уродженців села.

Одним із важливих об’єктів є сільський
стадіон в центрі села ( близького 1 га)
та стадіон для міні футболу біля школи.
На сільському стадіоні протягом 2024
року було проведено косіння трави в
кількості 4 раз, вирубка кущів навколо
об’єкту . Стадіон є одним із найкращих
полів в бувшому Ємільчинському

районі. В 2019 році на даному стадіоні проводились матчі серед команд району
де участь брала команда із села Андрієвичі.

Цього року при в’їзді до села
Андрієвичі було проведено благоустрій
в’їзного знаку та встановлено хрест –
фігуру .
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Також жителі села не стоять осторонь і допомагають активно хлопцям із ЗСУ .
Особливо в першу чергу стараються допомогти своїм односельцям .
Виготовляючи  різні суміші предмети продукти харчування для військових , а
саме :
- закуплено парафін та зібрано від пасічників віск з чого було виготовлено
близько 200 окопних свічок

- заготовлено продукти харчування з яких були виготовлені та передані
смаколики для військових

- зібрано мед горіхи ,імбир, лимони,яблука з яких виготовлено енергетичні
батончики та суміш для військових

- небайдужі жительки села власними руками виготовили ковбики та пояси для
військових з яких була передана на передову ,а частина реалізована за кошти
,які були передані військовим
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- постійно приймають участь в донації крові для військових

- організовуємо допомогу родичам хлопців ,які служать в ЗСУ

Також було організовано збір овочів та фруктів для Ємільчинської лікарні де
було зібрано близько 1000 кг картоплі

Вище згадував, що в селі є сільський клуб ,який на сьогоднішній день
аварійний, але знайдено альтернативу, це проведення культурних заходів в
приміщення обрядового залу старостинського округу .де встановлено болер’ян

на який кошти виділило Ф\Г «Велика
родина і «К» Окрім залу, ці заходи
проводяться і біля школи на стадіоні.
Серед яскравих заходів в селі це «День
Молоді», цей список можна було б
продовжити, але раніше пандемія вірус
КОВІД -19 сьогодні війна не дає
використовувати всі можливості та

ресурси ,тому багато заходів проводились он-лайн та поширювались через
мережу Інтернет . Заходи були проведені завдяки гарному спеціалісту і
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організатору Васильчук О.С. та на сьогоднішній день проводить заходи
Могильова К.М. переліку яких були :
-проведено Щедрування ;

-19 березня 2024 проведено благодійний концерт « З вірою в Перемогу » -90
учасників

-14 травня 2024 проведено благодійний концерт « До дня матері » -100
учасників

-30 червня 2024 проведено масовий захід з «Україною в серці » - близько 200
учасників

-23.09.2024 року проведено концерт  присвячений До дня села Андрієвичі .

Де було зібрано та передано кошти на ЗСУ близько 37,7 тисяч гривень. В
більшості кошти передавали хлопцям із нашого села. Купували парафін для
виготовлення окопних свічок яких було виготовлено 200 штук на які пішло біля
100 кг воску і парафіну . Активно допомагали в організації заходів
Ємільчинський відділ освіти,Ємільчинська селищна рада приватні підприємці
Джигирей В.В, Ковальчук І.П,Ковальчук М.С, Отець Володимир, активні
жителі села Шроль С.В.,Денисюк М.В. Черноус С.Ж, Мизин О.А. наш земляк
Денисюк Петро Сергійович Майданович Іван Сергійович .

Все гарно у любому
селі не може бути
гарно та гладко
.Одним із самих
поганих проявів це є
спалювання сухої
трави. Але ця подія
вже не один рік

проходить на території округу тож і люди виробили методи боротьби з нею, а
саме: за допомогою сирого гілля та оприскувачів та як на пожежні машини
ресурсів не вистачає . Завдяки місцевим жителям зберігається дика звірина ,
ліси , господарські споруди та статки. Прошу до цієї проблеми віднестися всіх з
розумінням .Перед тим як щось підпалити десять раз подумати, якої шкоди
може наробити. Серед активних громадян у тушінні пожарів були : Шроль С.В.,
Денисюк М.В, Калетинець В.М., Ковальчук М.С., Майданович А.А. хоча б
хотілось би бачити більше учасників, а не глядачів. Про тих хто підпалює і кого
спіймали згадувати не буду, щоб не зашкодило їхньому здоров’ю та знаючи
про те, що вони висновки вже зробили і більше такого робить не будуть .

Детальний звіт написати то для цього потрібно видати книгу про роботу у
2024 році ,тому згадав найголовніше і найяскравіше на території округу. Хочу
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також акцентувати увагу, що проведення заходів залежить від наявності
відповідних сум коштів та матеріалів .

Людське життя в селі залежить не від керівника, а від людей, які живуть в
цьому селі, якщо керівник не справляється то його можна в замінити, а якщо
люди не хочуть робить в селі самі для себе то їх із села не виселиш і нічого не з
цим не зробиш.

Тому хотів би я подякувати всім жителям села Андрієвичі, керівникам
підприємств,,установ ,організацій, за взаєморозуміння, підтримку і проведену
спільними зусиллями роботу на протязі 2024 року.


